

# 首场义演募得57884.3元

## 李海迪血常规检查后赶到现场向爱心人致谢



1日晚上,在募捐现场,李海迪向爱心人致谢。本报记者 吴凡 摄

本报8月2日讯(记者 李小凯)1日晚,本报联合潍坊著名相声团体鸣春社以及V1广场共同为白血病女孩李海迪举办了首场义演募捐活动。活动当晚,很多微博网友纷纷来到现场为李海迪募捐,不少小朋友也在爱心的感动下为李海迪认捐了一份,而李海迪也在结束医院的血常规检查后匆匆赶到现场,向所有爱心人士当面致谢。首场义演为李海迪募捐57884.3元,目前善款共计263411.41元。

原定于7点开始的相声义演,4点左右的时候现场就已经开始聚集了百余观众,他们有潍坊最活跃的微博草根,有闻讯赶来的鸢都义工,有潍坊学院的在读大学生,还有很多一直默默关注李海迪的热心市民。

从布置舞台,到调用音响,大家都在积极的配合现场的前期工作,有

搬凳子的,有清理场地的,有挂喷绘和播放李海迪视频的,在舞台左侧前方一台投影机在循环播放李海迪的故事,舞台右侧则摆放了一个红色的捐款箱,并应李海迪的要求,在捐款箱旁边放置了一个厚厚的本子,“我想记住每一个给过她帮助的人”。7点活动正式开始,而李海迪也在节目开始前几分钟匆匆赶到活动现场。

李海迪刚刚从潍坊市中医院结束血常规检查,为了当面答谢那些帮助过她的爱心人士,李海迪在朋友的陪同下亲自来到募捐现场。在结束了鸣春社一个精彩的相声表演之后,李海迪上台向现场的爱心人士讲述了化疗间歇期间她的身体状况,尤其是1日血常规检查结果,医生称比较乐观,比上周血小板的情

况更好一些。随后活动现场,潍坊浙江商会会长郭建平以及潍坊12343董事长刘夕思分别向李海迪进行了现场捐款。

而在舞台一侧的捐款箱前,更是排起了两排小队为李海迪捐款,每一笔捐款义工们都提醒他们在爱心本子上写下他们的名字并写一句祝福的话赠送给李海迪。在捐款的队伍中,有年过花甲的老人,有逛商场顺路经过又驻足捐款的年轻人,还有几位手里攥着一百块钱趴在爱心本上吃力的写着自己名字的小朋友,最小的只有四岁。一位小朋友告诉记者,捐给李海迪姐姐的钱是她卖了很多心爱的玩具凑起来的。当有人问起小朋友的名字,她却急忙转身,可爱的摇着小手说,“不用不用,我写字不好看的,海迪姐姐身体快快好起来就行”。

持续了一个半小时的募捐义演,共为李海迪筹集到57884.3元,加上之前的爱心善款,目前李海迪的骨髓移植手术费用已经筹集到263411.41元。

活动结束后,鸣春社成员栾麦生告诉记者,第一场义演为李海迪募捐的数额尚不乐观,距离60万的手续费用还有很大的距离。但栾麦生也表示,这只是为李海迪募捐义演的首场演唱,之后将与潍坊慈善总会合作,邀请慈善总会爱心会员企业献出爱心善款,希望早日为李海迪筹集手术费用。

## 关注李海迪

记者手记:

### 让爱心接力下去

从7月23日,笔者前往昌邑都昌白血病女孩李海迪家中采访,促膝长谈4个小时,为这个乐观的白血病患者,在这个社会上备受关注却饱受折磨的群体,他们失去了常人无法理解的快乐和幸福,他们应有的关怀和鼓励,我们是否应该毫不吝啬的献出?

自那天起,笔者开始发微博呼吁社会爱心人士为其捐款已经10天,虽然整个募捐的过程是充满感动和鼓励的,但十天来的最终结果并不尽如人意。有人在一开始就说出了一种顾虑,担心我们给了李海迪非常大的希望,最终却又让她绝望,这可能比任何形式的关心都残忍。

从微博草根,到陌生网友,再到在潍浙商、鸢都义工,上到花甲老人,下到四岁小童,有老板,有民工,有白领,有学生,几乎每个人都被一种莫名的力量推动着向前走,看到越来越多的人加入到拯救李海迪的行列中,笔者不禁为之感动,起码10天来的奋笔疾呼并没有白费,也让最开始的顾虑渐渐消失。我们为拯救李海迪喊出了这样的口号——每人一百,凑足6000人。那个社会是否能为整个白血病患者群体喊出一句“让你们活下去”的呼吁?

10天,20天,30万,60万,李海迪不止一个,但爱心一旦开始,我们就别停下。

本报记者 李小凯

## 新规定价4元, 这里收5元

### 潍洲剧场前院无票据随意收取停车费

本报8月1日讯(见习记者 王述刘蒙蒙)“潍洲剧场的广场停车场突然收费啦?一次5元,旁边停车牌写着每次2元,市内停车收费没有标准吗?”一位自称“草根媒体”的网友在微博上向本报反映潍洲剧场停车场乱收费,接到网友微博反映后,记者随后前往潍洲剧场对此事进行调查,发现停车场无票据随意收取停车费用,每次收取5元。

1日上午9点,记者来到位于潍洲剧场前院的停车场,在停车场入口标识牌上注明:机动车停车服务收费标准每辆每次2元的字样。剧院前面两侧停放着近十几私家车,陆续有车辆从入口驶入停车场,司机停好车关上车门准备离开的时候,一男子从停车场旁边城管执法亭内走出来,对私家车车主收取停车费。几位车主停好车之后基本上都是选择径直离开,收费男子追出几米远,车主与男子交流两三分钟后,才从钱包里拿出钱来交给这位收费人员。

交完停车费正要离开的宋先生告诉记者他刚才交了5块钱,记者询问他有没有注意到旁边标识牌标价收费2元时,宋先生回头看了一眼,“这就是乱收费,我们停车图方便,有个地方停就行了,也不差那三块两块的。也不知道他收费交给谁?”宋先生无奈的笑了一下离开了。

“我看网上不是有8月1号开始停车场收费实行新办法吗?前面



收费人员正在对一位市民进行停车收费。

路口右拐有个停车场,每次两块钱,这边就五块钱,我们也不知道到底该收多少钱了。”刚刚被索要5元钱的李女士也对这种差别不一样的收费表示无奈。

记者观察到,这名穿着随意的男子收取完车主的停车费用后,又快步走向城管服务岗亭,和岗亭内穿着制服的工作人员说笑。针对这名男子的身份问题,记者随后询问了潍坊市城市行政管理执法局潍城区分局的工作人员,据工作人员表示,潍城区城管大队分别在金沙和潍洲剧场前面设置了城管服务岗亭,除了用于城管执法人员固定执勤之外,还将其作为一个重要的

基层服务站点,免费向过往群众提供帮助和服务,潍洲剧场停车场收费人员和城管执法的工作人员没有任何关系。

记者又拨打了潍坊市物价局“12358”对潍洲剧场前院内停车场乱收费行为进行了举报,工作人员解释说,自2012年8月1日起实行的《潍坊市停车服务收费管理实施办法》,像潍洲剧场划路段一类收费区,停车场白天收费每次4元,晚上收费每次3元。而对于潍洲剧场东边蓝色标识牌,该工作人员表示,由于新办法刚刚实行,城区内的收费牌子还未进行及时更换。

## 骑上您的爱车一起为奥运喝彩 全民骑行总动员明天出发

本报8月2日讯(记者 李涛)全民骑行总动员明日出发啦。各位骑友骑上您的单车,让我们一起为奥运喝彩。

由本报联合中百大厦、单车空间俱乐部、飞驰单车俱乐部、金力通荣威4S店共同发起的全民骑行活动,受到广大骑友们的追捧。

本次骑行活动旨在为奥运祝福,为中国健儿加油的自行车巡游,不同于其它骑行活动,不要速度,目的在展示参与者都能体现单车人良好的精神风貌。

活动路线为:中百大厦本店——(绕向阳路)亚星桥(沿东风街往东)——东风东

街与潍州路交叉口——东风东街与新华路交叉口——福寿东街与新华路交叉口中百大厦圣荣店——中百大厦谷德店(北海路与金马路中间)——金马路(往南到胜利街,沿胜利街往东)——市政府——潍坊医学院北门——东苑公园——风筝广场——中百大厦本店

4日上午,参与骑行的骑友们在始发站中百大厦门前广场举行完“为中国加油!全民骑行,从中百开始”祝福奥运签名活动后,将沿着既定路线开始骑行活动。报名咨询电话:0536-8358000。

## 潍坊将举办大型鉴宝活动

### 入选珍品可免费参加北京拍卖会



陶瓷专家叶佩兰(右)。

本报8月2日讯 2日,从齐鲁文化古玩城获悉,9月23日在齐鲁文化古玩城举办鉴宝活动,届时4位权威专家将为收藏者解惑答疑,凡鉴定珍品可免费参加中国民间藏宝大型拍卖会,免收佣金。

据悉,本次鉴宝活动由山东省天涯博古艺术品鉴赏中心,潍坊喜乐满文化公司主办,北京喜乐满国际收藏俱乐部、北京拍卖行、齐鲁文化古玩城协办,邀请的4位专家在中国收藏界比较权威,涵盖了陶瓷、玉器、书画、杂项等领域,他们多次参加全

国各地及央视的《寻宝》活动,在鉴赏界享有较高的声誉,4位专家有关情况分别是:

陶瓷专家叶佩兰,故宫博物院研究馆员,中国文物学会鉴定委员会委员。

玉器专家古方,中国文物协会玉器研究委员会副秘书长。

书画专家单国强,故宫博物院研究员,鉴博苑收藏鉴定委员会委员。

杂项专家须小龙,中国收藏家协会常务副主任。

4位国家级专家将对藏友的藏品,辨其真伪,断其年代,当场解释疑惑。机会难得,藏友切莫错过机会。本次活动特邀请北京著名书画家现场挥毫,限量出售!欢迎书画收藏爱好者光临指导。

报名热线:0536-8868825 18653606020。

王晓红

2012年  
潍坊秋季车展  
“万人汽车团购会”  
招募开始啦

齐鲁晚报、潍坊晚报强强联合,潍坊2012秋季车展震撼推出“万人团购”购车活动,百款车型等你来团购,全城启动、人人参与、拼团购车,只需电话登记您的姓名+联系电话+意向购车品牌+意向购车车型+理想团购价格,就有机会在车展期间,参与汽车团购活动,并以全城最低的价格购得心仪车型。

报名时间:即日起至9月10日 报名电话:96663